

ANUNT

privind organizarea licitatiei cu strigare pentru închirierea unei suprafete de 28,14 mp. din imobilul ,in natura apartamentul nr.1 din Blocul specialistilor Dindesti,de la nr.de recenzare 31, comuna Andrid,jud.Satu Mare,care apartin domeniului public al comunei Andrid,in vederea infiintarii unui punct pentru activitati sanitar veterinare

I. Informații privind organizatorul licitației

Licitatia este organizată de unitatea administrativ-teritorială COMUNA ANDRID, cu sediul în loc. Andrid, str. Principală nr.508, reprezentată prin primarul comunei Papp Tibor.

II. Informații privind obiectul închirierii, descrierea și identificarea acestuia

Obiectul închirierii il constituie suprafata de 28,14 mp. din imobilul ,in natura apartamentul nr.1 din Blocul specialistilor Dindesti,de la nr.de recenzare 31, comuna Andrid,jud.Satu Mare,care apartin domeniului public al comunei Andrid,in vederea infiintarii unui punct pentru activitati sanitar veterinare .Suprafata de imobil care face obiectul inchirierii, stabilite prin H.C.L.nr.14/2018 a Consiliului Local al comunei Andrid, sunt următoarele :

1.Imobilul în suprafață de **28,14 mp.** , situat în localitatea DINDESTI , com.Andrid, jud. Satu Mare, face parte din apartamentul nr.1 din Blocul specialistilor Dindesti,parter,de la nr.de recenzare 31, comuna Andrid,jud.Satu Mare.

III. Informații privind obținerea documentației de licitație

Documentatia de licitatie se pune la dispozitia persoanelor interesate contra cost, în cuantum de 10 lei, reprezentand costurile de multiplicare. Acesta suma se va plati in numerar la caseria Primăriei comunei Andrid.

IV. Data limită și locul de depunere a documentelor de eligibilitate

Documentele de eligibilitate vor fi depuse cel tarziu la data de **26.03.2018, ora 15.00** la sediul COMUNEI ANDRID (Primaria Andrid), loc. Andrid, str. Principală nr.508, jud. Satu Mare.

V. Data și locul de desfășurare a preselecției și a ședinței de licitație propriu-zisă

Preselectia va avea loc la data de 27.03.2018, incepand cu ora 9.00, iar sedinta de licitatie propriu-zisă se va desfasura incepand cu ora 12.00. Preselectia și ședința de licitație propriu-zisă se vor desfasura la sediul COMUNEI ANDRID (Primaria Andrid), loc. Andrid, str. Principală nr.508, jud. Satu Mare.

PRIMAR

PAPP TIBOR

